
 
 
 
                                                                   
 

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

П’ЯТДЕСЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 
Від 06.03.2025 р. № 21 
 
Про звернення депутатів Заводської 
міської ради 8 скликання до   
Верховної  Ради України,  
депутатів всіх рівнів,  
міжнародних партнерів. 
  
 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
статтями 13, 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».  
 

ВИРІШИЛИ: 1. Схвалити текст звернення депутатів Заводської міської ради 8 
скликання до Верховної  Ради України, депутатів всіх рівнів, міжнародних партнерів 
(додається). 
            2. Направити дане звернення до Верховної Ради України, депутатів всіх рівнів, 
міжнародних партнерів. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту. 

 
 
 

 
 
 

      Міський голова                                                             Віталій СИДОРЕНКО 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ЗВЕРНЕННЯ   

депутатів Заводської міської ради  восьмого скликання  до Верховної Ради України,  депутатів 

всіх рівнів, міжнародних партнерів. 

  

 Сьогодні Україна вчергове виборює свою незалежність. Триває війна за нашу державність, за 

нашу волю, за наш суверенітет, за саме існування української нації. 

В умовах воєнних дій гинуть громадяни України, у тому числі – жінки, діти. Руйнується 

інфраструктура та житло. Мільйони наших громадян полишили країну, рятуючи своїх дітей від 

геноциду, розв’язаного росією. 

За підтримки міжнародної спільноти всі ми згуртовано відстоюємо суверенне право будувати 

свою національну державу, господарювати на своїй Богом даній нам Українській Землі. 

Разом із цивілізованим світом розуміємо: мир може бути стабільним, цю мету реалізовуємо з 

нашими партнерами. Цю війну не ми розв’язували, але ми завершимо її надійним миром. Прагнемо 

повернути українців з російського полону, і щоб в України було майбутнє.  

Україна –  держава з тисячолітньою історією боротьби. Україна продовжує боротьбу і зараз.  

Сьогодні ми всі маємо бути сильними та бути в єдності у боротьбі за свободу, за незалежність, 

за майбутнє України. 

Підтримуємо наші Збройні Сили та кожен на своєму місці продовжує працювати для 

наближення Перемоги та справедливого миру.  

Президент України Володимир Зеленський обраний народом України. Підтримуємо його у 

прагненні перемогти ворога!  

Наша міць – у єдності. Разом ми незламні! Разом ми неодмінно переможемо. Слава Україні! 

Звертаємося до Верховної Ради України, депутатів рад всіх рівнів, міжнародних партнерів з 

пропозицією полишити політичні амбіції та гуртуватися довкола нашого Президента держави задля 

Перемоги, задля майбутнього України!  

 

 

                                                                                                              Прийнято на п’ятдесятій сесії               

                                                                                                              Заводської міської ради восьмого  

                                                                                                              скликання  06 березня 2025 року. 

 

 

                                                                   
 


